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Toelichting loonheffingskorting toepassen 
 
De loonheffingskorting is een korting op de loonbelasting/premie volksverzekeringen.  
Uw werkgever of uitkeringsinstantie past de heffingskortingen die voor u gelden, automatisch toe. De 
loonheffingskorting mag maar door één werkgever of uitkeringsinstantie tegelijk worden toegepast. 
 
Kruis “ja” aan in het formulier “Administratieve gegevens bij indiensttreding”, wanneer u geen andere 
werkgever of uitkeringsinstantie heeft en wilt dat GGz Centraal de loonheffingskorting toepast.  
 
Kruis “nee” aan in het formulier “Administratieve gegevens bij indiensttreding”, wanneer u een andere 
werkgever of uitkeringsinstantie heeft waar de loonheffingskorting al wordt toegepast.  
 
Wanneer er zich een wijziging voordoet, moet u schriftelijk verzoeken met de wijziging rekening te houden. 
Dit kunt u doen door een blanco loonbelastingverklaring op te vragen en ingevuld in te leveren bij het 
Servicecentrum PZ.                                                 
 
Aandachtspunten loonheffingskorting 
 
Als u geen opgaaf doet 
Als u uw persoonlijke gegevens niet opgeeft, moet uw werkgever of uitkeringsinstantie 52% 
loonbelasting/premie volksverzekeringen inhouden. Dit is het hoogste belastingtarief. Verder moet uw 
werkgever over uw hele loon de premies werknemersverzekeringen en de inkomensafhankelijke bijdrage 
Zorgverzekeringswet berekenen. Hetzelfde geldt als u onjuiste persoonlijke gegevens invult, of als u zich 
niet identificeert. 
 
Voorlopige teruggaaf 
Als u de algemene heffingskorting maandelijks van de Belastingdienst krijgt in de vorm van een voorlopige 
teruggaaf (VT), moet u de uitbetaling direct laten herzien of stopzetten wanneer u gaat werken.  
Anders krijgt u mogelijk te veel heffingskorting, omdat uw werkgever ook (een gedeelte van) de algemene 
heffingskorting verrekent met uw loon. Het te veel ontvangen bedrag moet u terugbetalen aan de 
Belastingdienst. Voor meer informatie kunt u contact opnemen met de BelastingTelefoon: 0800 - 0543. 
 
Bijstandsuitkering 
Als u gaat werken naast uw bijstandsuitkering, moet uw werkgever de loonheffingskorting toepassen. 
Het UWV doet dit alleen als uw werkgever de loonheffingskorting niet volledig kan toepassen. 
 
AOW-uitkering 
Als u als alleenstaande of alleenstaande ouder een AOW-uitkering ontvangt, heeft u mogelijk recht op de 
aanvullende ouderenkorting. U kunt de loonheffingskorting dan het beste laten toepassen door de Sociale 
Verzekeringsbank. 
 

 


